

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2025年8月29日 第212期 手机版6

八旬老汉农药中毒 诚信大法得康复

明慧网



我是一个农民,今年83岁。我要把自己诚念"法轮大法好,真善忍好"的神奇经历讲述给大家,以证实法轮大法的神奇。因为没有文化,找人代笔,本人口述。 2023年我儿子承包土地买的农药"百草枯",

这是一种剧毒除草剂,外包装是瓶装的,黑色的膏状物体,放在我家里窗台上。我自己独居,当时我儿子忘记告诉我了是农药,因为我一个字也不认识,误把百草枯当成洗发香波来洗头,当洗到十几次时感觉身体有点不适,以为是年龄大了的原因也没在意。当洗到二十次左右时感觉浑身发冷,不停地颤抖。我儿子过来看望我时,一看百草枯农药少了,一问情况,当时就吓呆了,我才知道自己洗头用的不是香波而是农药百草枯。因为洗头次数之多,药剂已遍布全身,整个

因为流失次数之多,约剂已遍布主身,整个身体奇痒无比,感觉身体的每个细胞里就象注满了虫子一样,两只手不停地疯狂抓挠着身体,挠出血后就结一层厚厚的血痂,冷得每天只能在被窝里不停发抖。村里人和亲朋好友都来看望我,看到我身体结着血痂,满头黑发也变成白发,蜷缩在被窝里不停发抖的样子都惊呆了,都知道百草枯对人体危害极强,医院根本无法治愈。 就在我生不如死的绝望之时,我村一个炼法

轮功的表妹知道了我的情况后来看望我,她看到我痛苦的样子,流着泪对我说:姐夫,百草枯的毒性医院都治不了啊,你诚心敬念"法轮大法好,真善忍好"吧,相信大法师父,相信法轮大法能救你。听了她的话,我心中燃起了希望,连连点头说好,我知道你们炼法轮功的都是好人,请你求求大法师父救救我吧。我就在心里默默地念起了"法轮大法好,真善忍好"。 多年以来,我一直观看新唐人电视节目,心中非常认同大法好,心中就有一念,大法师父一定能救我。我就天天在心里诚心诚意地

默念"法轮大法好,真善忍好",一边念着一边求大法师父救救我。念着念着,就感觉身体有了变化,身体一天比一天轻松了,我的痛苦一天比一天减轻。 表妹又拿来了大法师父的讲法录音给我听,并鼓励我说:姐夫你身体有了好转,那是师父看到了你对大法有一颗虔诚的心,把你身体里的毒往外推呢。听了表妹的话,更增加

"法轮大法好,真善忍好"念着念着,神奇的事情又出现了。身体上的血痂开始往下脱落,血痂脱去后的皮肤就象白癜风一样的白,而且是透明的白,整个身体一天天在变白,经过了半年的痛苦折磨后,头发白,身体白,整个变成一个白人。

了我的信心。

我走在街上散步,村里人看见我的样子都目瞪口呆了,简直不敢相信自己的眼睛。当我告诉他们我是通过诚念"法轮大法好,真善忍好"才从死亡边沿回转过来,得以生还。所有人都被大法的超常与神奇而折服了。 我恢复健康后,炼法轮功的表妹又来看望我,我还过出海京走过心中的感激之情。老温似

所有人都被大法的超常与伸奇而折服了。 我恢复健康后,炼法轮功的表妹又来看望我, 我无法用语言表达心中的感激之情,老泪纵 横地对表妹说,真得太感谢你告诉我的救命 良方,更感谢大法师父的救命之恩啊!表妹 连忙说:"姐夫不要谢我,应该感谢我们大法

师父,是师父从死亡线上把你拉了回来。姐 夫你还记得你在村里当村长时,警察来骚扰 大法弟子的时候,你正义凛然地对警察说: 炼法轮功的都是好人,你们不能抓,保护了 大法弟子,警察灰溜溜就走了。还有一次邻 村炼法轮功的告诉我说,她们在超市里讲真 相救人受到威胁时,你给他们解围,并告诉 那里的人炼法轮功的都是好人,是在救你们 呢,他们也不容易呀。姐夫正是因为你有这 样的善举,上天才给了你今天的大福报啊,

呢,他们也不容易呀。姐夫正是因为你有这样的善举,上天才给了你今天的大福报啊,大法救度有缘人。" 听完表妹的一番话,我心中更加感叹法轮功是真正的天法,而我只不过做了一个人出于本性良知的那么一点正义之事,真是善待大法保护大法弟子得福报啊!

过一年后,我满头白发又变成满头黑发,浑身白癜风一样白的皮肤又恢复了正常皮肤,从此83岁的我又能正常生活了。我们全家都由衷地感恩大法,感恩大法师父,法轮大法真好!

法轮大法是佛家高德大法,迄今已弘传世界 100多个国家和地区,修炼者上亿。"真、善、 忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念 越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢凶化吉、遇难呈

₩ 链接

诚念大法好 显奇迹

法輸大法好

祥。